

Species: Hydrangea paniculata Kolmavesu 'Lavalamp Flair'

Lavalamp Flair Panicle Hydrangea

Crnamental Characteristics

Size: Shrub 4 to 8 feet

Height:

Leaves: Either

Shape:

Ornamental Other:

Environmental Characteristics

Light: Full sun, Part shade, Shade

Hardy To Zone: 3b

Soil Ph: Can tolerate acid to alkaline soil (pH 5.0 to 8.0)

Insect Disease

Bare Root Transplanting

Any

Photos



Late July Flowers



Late July Flowers



Late July Flowers



Late July Flowers



Late July Flowers